Tema ypoka: Cymma u pasHOCTb CMHYycoB. CymMmMa 1 pa3HOCTb
KOCUHYCOB.

Llenn ypoka: BeiBeCcTu popmyribl CyMMbl M Pa3HOCTM CUHYCOB U
KOCMHYCOB; (hopMMpoBaTh NpakTUYeCKne HaBbIKM NPUMEHEHUS HOBbIX

cbopmyn

TeOpeTVI‘-IeCKVIﬁ MaTtepuan ansa caMoCToATeNIbHOIro n3y4yeHus

PaccmoTpum BblpaxeHue sin(a+B) + sin(a - B) C nomoLsto hopmyrn
CMHYCa CyMMbl U PasHOCTM Npeobpasyem ero.

sin(a + #) + sin(a— f) = sinacosf + cosasinf + sin acos f — cosa sin f = 2sin acos f
O6o3Hauum « +B =X a =8 =¥ Crnoxum 1 BbIMTEM 3TN paBEHCTBA:
(a+B)+(a—B)=X+V

(a+B) — (a—B)=X-V

2Za=X+V

26=X-V=X—Y

MoacTtasum B OOpMyIy CYMMbl CUHYCOB U Pa3HOCTM BMeCTO @ H B
NoNyYnBLUMECS BblpaXeHnsa , a BMecto @ tF =X a—-f =YV,

X+V X-V
ginX 4+ 5inV = 2zin COS

[Monyyaem: 2 2 c¢popmyny cymmbl
cuHycos. (1)

Mpumep: YnpocTute BbipaxeHue sin24° +sin36° MpymeHsem
dopmyny (1):

~ ~ 24° 4+ 36° 24° — 35° . " 1 - .
sin 24° 4+ sin 36° = 2 sin > cos > = 2sin 30% cos(—6%) = 2+ —cos6” = cos6°

AHanorm4yHo gokasblBaeTcs cbopmyna CYMMbI U Pa3HOCTU KOCUHYCOB.
X+¥ X-Vv

cosX + cosY = 2cos Cos

2 T2 (3)

5w 5w
Mpumep. MpeacrasbTe B BUae npousseneHns: 51z 6.

MpumeHsiem dopmyny (3):



5w 5w S5t 5w 5w 5w 15w S
cos—+ cos— = 2 cos (—+ —) cos (—— —) = 2 cos (—) cos(——)
12 6 24 12 24 12 24 24

15w Sm S S
= 2 cos (—) COS (—) = 2 cos (—) oS (—)
24 24 8 24
1

—— COS X
Mpumep. 3anuwmte B BUAE Npon3BeaeHUs BblpaXXeHne 2

1 1 ) 60"+ o 60" — o
cos60" =— ——cosa = cos60" —cosa = —2 sin sin
Tak kak 2,702 2 2

JomawHee 3adaHue: naparpad 32 (ctp.161-163) Ne537, ykaszaHue:
B 3 U 4 npumepax npuMeHuTe BHavane oopmysny pasHoCTH
kBagpaToB; Ne538

JInTepaTtypa: onnaitn yue6Huk no anre6pe 3a 10-11 knacc - asTopbl ANMMOB,
Konaruh,



